
Χαιρετίζουμε την απόφαση της πανελλαδικής σύσκεψης 
των αγροτικών μπλόκων στις 4 Γενάρη στα Μάλγαρα για 
δυναμική συνέχιση του αγώνα. Η μαζική συμμετοχή και η 
αποφασιστικότητα έδειξαν την ανυποχώρητη 
αποφασιστικότητα των αγροτών να συνεχίσουν τον 
αγώνα τους μέχρι την νίκη.

Ο αγώνας των αγροτών έχει την συμπαράσταση και την 
αλληλεγγύη όλης της εργατικής τάξης και του λαού και 
σμπαραλιάζει την κυβερνητική επιχείρηση να στραφεί ο 
λαός ενάντια στους αγρότες μέσω του «κοινωνικού 
αυτοματισμού» και της συκοφαντικής προπαγάνδας.

Η ΕΕ και μαζί της η κυβέρνηση της ΝΔ μειώνουν τις 
αγροτικές επιδοτήσεις την ίδια στιγμή που 
πολλαπλασιάζουν τις πολεμικές δαπάνες για εξοπλισμούς 
και για την χρηματοδότηση του ενδοιμπεριαλιστικού 
πολέμου στην Ουκρανία. Ακόμα, όμως, και αυτές οι 
επιδοτήσεις καταλήγουν στους "Φραπέδες", στους 
"Χασάπηδες" και στους μεγαλοαγρότες που 
συγκεντρώνουν όλο και μεγαλύτερη αγροτική γη 
ξεκληρίζοντας τους φτωχούς αγρότες. Η συνθήκη 
MERCOSUR που δρομολογεί η ΕΕ με χώρες της Ν. 
Αμερικής, αναδεικνύει τον ρόλο της Κοινής Αγροτικής 
Πολιτικής (ΚΑΠ) της ΕΕ, δρομολογεί την εξόντωση της 
φτωχομεσαίας αγροτιάς και στην Ευρώπη και στην 
Λατινική Αμερική, ενώ οδηγεί στην υποβάθμιση της 
διατροφής για τον λαό. Απέναντι σε αυτή την ολέθρια 
πολιτική της κυβέρνησης και της ΕΕ, οι κινητοποιήσεις των 
αγροτών και η ενότητα με βάση τα 14 κεντρικά αιτήματα 
είναι ο δρόμος για την επιβίωση.

Το αγροτικό ζήτημα είναι πεδίο σύγκρουσης με την 
κυβέρνηση της φτώχειας, της εκμετάλλευσης και της 
λεηλασίας των δημόσιων πόρων, όπως στο σκάνδαλο του 
ΟΠΕΚΕΠΕ. Μιας σύγκρουσης για την εξασφάλιση φτηνών 
και ποιοτικών τροφίμων. Γίνεται όλο και πιο ξεκάθαρο ότι 
χωρίς σύγκρουση με την αντιλαϊκή πολιτική της ΝΔ και του 
μοντέλου καπιταλιστικής ανάπτυξης στην ύπαιθρο, χωρίς 
τον στόχο της διαγραφής του χιλιοπληρωμένου χρέους, 
την ρήξη κι έξοδο από την ΕΕ, δεν είναι δυνατόν να 
εξασφαλιστεί η κάλυψη των λαϊκών διατροφικών 
αναγκών. 

Χαιρετίζουμε την απόφαση των 
αγροτοκτηνοτρόφων για δυναμική συνέχιση του 

αγώνα 
● Αλληλεγγύη και κοινός αγώνας με πανεργατική απεργιακή απάντηση

● Νίκη στα μπλόκα της αγροτιάς! Κάτω η κυβέρνηση της φτώχειας, του 
αυταρχισμού και του πολέμου

Η αντίθεση στην MERCOSUR, στην ΚΑΠ της ΕΕ που οδηγεί 
στην αρπαγή της γης και των κοπαδιών από τους 
νεοτσιφλικάδες μεγαλοεπιχειρηματίες και τις πολυεθνικές, 
είναι ο δρόμος για να μπει φραγμός και στην ακροδεξιά 
δημαγωγία που δήθεν υποστηρίζει τους αγρότες, αλλά στην 
ουσία συμφωνεί με τους στόχους και την στρατηγική που 
υπηρετούν κυβέρνηση-ΕΕ-κεφάλαιο.

Τώρα είναι άμεσα αναγκαίο ένα πραγματικό κοινό αγωνιστικό 
μέτωπο αγροτοκτηνοτρόφων -εργαζομένων-νεολαίας. Στις 
κρίσιμες μέρες που έρχονται, δεν φτάνουν τα λόγια της 
αλληλεγγύης, ακόμα και όταν είναι ειλικρινή.

Ήρθε η ώρα να ντύσουμε τα λόγια με πράξεις για ένα 
μέτωπο κοινής πάλης με στόχο τη νίκη στα μπλόκα της 
αγροτιάς, ανατροπή της πολιτικής του κεφαλαίου, της ΚΑΠ-ΕΕ 
και της άθλιας κυβέρνησης.

Η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α απευθύνει κάλεσμα στα πρωτοβάθμια 
σωματεία και σε όλα τα εργατικά συνδικάτα ώστε να 
προχωρήσουν στην προκήρυξη πανεργατικής πανελλαδικής 
απεργίας άμεσα μέσα στον Γενάρη. Για να νικήσουν τα 
μπλόκα της αγροτιάς, ο κόσμος της δουλειάς και ο λαός που 
στενάζει από την πολιτική της κυβέρνησης. Με συνελεύσεις 
στα μπλόκα και στα συνδικάτα.

Να κάνουμε ένα τολμηρό βήμα μπροστά για να σπάσει η 
εκλογική αναμονή, ο κατακερματισμός των αγώνων, να 
ξεπεραστούν οι συστημικές «εναλλακτικές» που 
προετοιμάζονται. Το παλλαϊκό αίτημα απόδοσης δικαιοσύνης 
για τα εγκλήματα των Τεμπών και της Πύλου, το αντιπολεμικό 
κίνημα αλληλεγγύης στο λαό της Βενεζουέλας και της 
Παλαιστίνης, οι αντιστάσεις ενάντια στην εργασιακή ζούγκλα 
του 13ωρου, στην αξιολόγηση στο δημόσιο, στη 
περιβαλλοντική καταστροφή, στις ιδιωτικοποιήσεις, το 
φοιτητικό κίνημα ενάντια στις διαγραφές φοιτητών και την 
ιδιωτικοποίηση της παιδείας, οι κινητοποιήσεις για τα δημόσια 
κοινωνικά αγαθά της υγείας και της ενέργειας και ο 
ξεσηκωμός των αγροτών για την επιβίωσή τους και τη 
διατροφική επάρκεια του λαού πρέπει να ενωθούν σε ένα 
ποτάμι που θα πνίξουνε τη κυβέρνηση και τη πολιτική της 
αλλά και κάθε επίδοξο διαχειριστή της ίδιας πολιτικής. Να 
μετασχηματιστεί η κίνηση του κόσμου σε ένα πολιτικό ρεύμα 
αντικαπιταλιστικής ανατροπής.
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